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AGENT GREEK

ΠΙΘΑΝΟ
Στο μυαλό του Ματίας Αλμέιδα ήταν ο ιδανικός για να ξεκινά 
στη δεξιά πλευρά της ΑΕΚ. Η μεταγραφή του έκανε αρκετούς 
να πουν διάφορα αλλά μέσα στο γήπεδο ο Νίκλας Ελίασον 
έβγαλε ασπροπρόσωπους όσους θεώρησαν πως έπρεπε να 
δοθούν κοντά στα 2 εκατομμύρια στη Νιμ για να αποκτηθεί.
Ο mr assist της ΑΕΚ ήταν εξαιρετικός έως και τον τραυματισμό 
του. Δύσκολη περίοδος σοβαρό το πρόβλημα αλλά ξαναέβαλε 
τα εξάταπα μέσα σε γενική αποθέωση στις 29 Ιανουαρίου στο 
3-0 επί του Άρη στην OPAP Arena. Μετά από 2,5 μήνες.
Ο Νίκλας Ελίασον των 7 ασίστ σε 19 ματς είναι πολύ πιθανό να 
παίξει βασικός στην Τούμπα.
Αν γίνει αυτό θα είναι το τρίτο του παιχνίδι στα 9 από την περίοδο 
που επέστρεψε που θα είναι στην αρχική 11άδα. Έως τώρα έχει 
2/8. Έπαιξε βασικός στο 3-0 επί του Ολυμπιακού στο Κύπελλο 
αλλά και στο 0-1 επί του Ατρομήτου στο ματς στο Περιστέρι.
Σε όλα όμως τα παιχνίδια από την στιγμή που γύρισε έχει πάρει 
χρόνο συμμετοχής, στα υπόλοιπα έξι από τον πάγκο.
Αν όντως ο Αλμέιδα τον ξεκινήσει στην Τούμπα θα είναι μια 
κίνηση που δείχνει πως θα θέλει και τα χτυπήματά του στις 
στημένες φάσεις. Από εκεί η ΑΕΚ δεν έχει πάρει αυτά που θα 
μπορούσε φέτος.

ΛΑΜΨΗ
Έχουν γραφτεί πολλά για τον Ινμπέομ αλλά τα γεγονότα τρέχουν. 
Και εκεί που ήλπιζαν στον Ολυμπιακό πως πάνω στα ματς των 
εθνικών ομάδων θα ηρεμούσαν λίγο από αυτά που ακούγονται 
για το έντονο ενδιαφέρον που υπάρχει, ο κορεάτης έκανε τη μία 
εμφάνιση καλύτερη πίσω από την άλλη. Και όχι με αντιπάλους 
ομάδες όποιες και όποιες.
Ο Ινμπέομ ήταν εντυπωσιακός τόσο στο 2-2 με την Κολομβία 
αλλά και ακόμα πιο λαμπερός στην ήττα 1-2 από την Ουρουγουάη.
Εκεί που και σκόραρε αλλά και δεν έκανε με τίποτα λάθος.
Η ομάδα του μπορεί να έχασε αλλά σε κάτι τέτοια ματς φαίνεται 
και ξεχωρίζει ο ποδοσφαιριστής τοπ επιπέδου.
Η μνεία που του έκανε ο προπονητής του και μεγάλος φορ στα 
νιάτα του, ο κάτοχος Μουντιάλ Γιούργκεν Κλίνσμαν είναι ακόμα 
ένα παράσημο.
Αλλοίμονο αν δεν βλέπει μπάλα ο Κλίνσμαν. Ο Ινμπέομ είναι 
σε κατάσταση non stop από τότε που ήρθε στον Ολυμπιακό.
Στα δάχτυλα του ενός χεριού τα ματς που δεν ήταν καλός.
Και πιστέψτε τον Agent Greek σε κάτι τέτοιες εμφανίσεις με τη 
Νότια Κορέα, το hype που δημιουργείται είναι ακόμα πιο μεγάλο.
Ολόκληρο Βαλβέρδε της Ρεάλ Μαδρίτης έχει στα χαφ η 
Ουρουγουάη αλλά και χωρίς να είναι υπερβολή, ξεχώρισε 
ο Ινμπέομ.
Με αυτά και με αυτά, ο 27χρονος άσος του Ολυμπιακού κάνει 
τα 3,5 εκατομμύρια που τον κοστολογεί το transfermarkt να 
φαίνονται μόνο ψίχουλα.
Δεν είναι τυχαίο άλλωστε πως από τον Ολυμπιακό το ποσό που 
ακούγεται για τον κορεάτη είναι τα 20 εκατομμύρια.
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AGENT GREEK

ΤΣΕΚ
Από τους κορυφαίους του φετινού Παναθηναϊκού. Μπορεί εδώ και λίγο 
διάστημα να έχει τα σκαμπανεβάσματά του, αλλά ο Σεμπάστιαν Παλάσιος 
είναι από τους ποδοσφαιριστές που ο Γιοβάνοβιτς δεν βγάζει. Το λένε 
και οι 29 συμμετοχές, έχει παίξει σε 23 για το πρωτάθλημα.
Σε αυτά έχει συνεισφέρει 6 γκολ και 2 ασίστ αλλά εκτός αυτών πολλές 
καλές εικόνες από τις φετινές νίκες του Παναθηναϊκού.
Ο Παλάσιος είναι 31 και έχει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 
2024. Κάτι που σημαίνει πως με το τέλος της σεζόν θα πρέπει οι δύο 
πλευρές να τα βάλουν και κάτω και να μιλήσουν.
Για το τι θα γίνει. Αν θα υπάρξει επέκταση του συμβολαίου ή κάτι άλλο.
Ο Παναθηναϊκός έχει δείξει βέβαια με πολλές περιπτώσεις βασικών 
πως το τραβάει λίγο το ζήτημα.
Δεν κάνει και πολλές επαφές ένα χρόνο π.χ. πριν τη λήξη του 
συμβολαίου, ο Ιωαννίδης είναι η εξαίρεση.
Το ζήτημα με τον Παλάσιος είναι πως στο μάρκετ ακούγεται πως δεν 
είναι λίγες οι καλές ομάδες από την Αργεντινή που τσεκάρουν την 
περίπτωσή του.
Από την Ιντεπεντιέντε έφυγε έχοντας καλό όνομα, στον Παναθηναϊκό 
κάνει σούπερ φετινή χρονιά, επομένως το βιογραφικό γεμίζει.
Από εκεί που λίγοι το περιμένουν θα είναι ένα ενδιαφέρον καλοκαίρι 
και για τον Παλάσιος.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
Η καριέρα του εξαιρετική. Αν δεν είχε τραυματισμούς τότε είναι 
δεδομένο πως θα έπαιζε σε ομάδα με στόχους για τίτλους και 
πρωταθλητισμό. Ο Παναιτωλικός σοβαρό και νοικοκυρεμένο 
κλαμπ, από τα κοσμήματα στη Super League 1 αλλά κοντά σε τίτλο 
δεν έχει φτάσει.
Ο Νίκος Καρέλης κάνει (ας το πούμε και έτσι) σεζόν καριέρας. Αν 
και δεν έχουν λείψει οι εξαιρετικές του χρονιές. Παναθηναϊκός, 
ΠΑΟΚ, Γκενκ, Μπρέντφορντ μεταξύ άλλων στο βιογραφικό του.
Με 12 γκολ σε 23 ματς είναι στη δεύτερη θέση του πίνακα των 
σκόρερ πίσω μόνο από τον Μπακαμπού αλλά μπροστά από παίκτες 
όπως ο Λιβάι Γκαρσία που και αυτός έχει διψήφιο αριθμό 
τερμάτων.
Ο Καρέλης που είναι πλέον στα 31 του διακρίνεται φέτος για την 
σταθερότητά του.
Είναι κίνδυνος για κάθε άμυνα όσο καλή και αν είναι αυτή.
Μπορεί ο Παναιτωλικός να μην μπήκε στα πλέι οφ αλλά αν μη 
τι άλλο δεν είναι από τις ομάδες που παίζουν αδιάφορα.
Και το ζήτημα είναι τι γίνεται το καλοκαίρι. Ο Καρέλης έχει 
συμβόλαιο έως και αυτό του 2024 αλλά ακούγεται έντονα πως 
το ενδιαφέρον τόσο από Ελλάδα όσο και από το εξωτερικό είναι 
από τώρα σημαντικό.
Ο άλλοτε διεθνής επιθετικός εξάλλου έχει δείξει πως μπορεί 
να σταθεί ακόμα και σε ομάδες πλέι οφ.
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ΚΑΟΥΝΑΣ  
ΜΕΣΩ ΣΕΦ
ΠΕΡΠΑΤΩΝΤΑΣ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΔΙΕΛΥΣΕ ΤΗΝ 
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ ΚΑΙ ΠΗΡΕ ΤΟ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑ 
ΕΔΡΑΣ ΣΤΑ PLAYOFFS

Με νίκη επί της Βιλερμπάν ο Ολυμπιακός θα κατακτούσε το 
πλεονέκτημα έδρας στα PlayOffs της Euroleague κι εδώ που τα 
λέμε δεν αισθάνθηκε καμία απειλή.
Ο Ολυμπιακός επικράτησε άνετα (81-55) των Γάλλων, χωρίς 
να νιώσει σε κάποιο σημείο της αναμέτρησης ότι πρέπει να 
αγχωθεί. Παρά το χαμηλό ποσοστό έξω από τα 6,75 μέτρα, 
οι «ερυθρόλευκοι» (χωρίς τον ασθενή Μουσταφά Φαλ) 
είχαν τεράστια διαφορά ποιότητας και δυναμικότητας από την 
Βιλερμπάν κι αυτό ήταν εμφανές στο ΣΕΦ.
Στις 22 νίκες πλέον οι Πειραιώτες, μόνοι πρώτοι στη 
βαθμολογία, τρεις αγωνιστικές πριν το φινάλε της Κανονικής 
Περιόδου κι ενώ αύριο θα υποδεχθούν τον Παναθηναϊκό. Ο 
Τόμας Γουόκαπ με 11 πόντους και 7 ασίστ ήταν ο καλύτερος 
παίκτης του Ολυμπιακού ενώ ο Σακίελ ΜακΚίσικ με 11 πόντους 
επίσης (και 5/5 δίποντα) έδωσε λύσεις στο δεύτερο δεκάλεπτο. 
Σκόραραν και οι 11 παίκτες που είχε στη διάθεσή του ο Γιώργος 
Μπαρτζώκας.
Τα δεκάλεπτα: 22-13, 37-29, 56-39, 81-55
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 11, Λούντζης 4, 
Λαρεντζάκης 7, Πάπας 5, Σλούκας 4, Βεζένκοφ 9, Παπανικολάου 
10, Μπόλομποϊ 5, Πίτερς 8, Μπλακ 6, ΜακΚίσικ 11
ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ (Πάρκερ): Μάθιους 8, Μποστ 8, Καουντί 3, Ντιό 6, 
Τάιους 10, Φαλ 2, Λάιτι 3, Ομπασοχάν 12, Πονς 3
EUROLEAGUE/ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Τα άλλα χθεσινή αποτελέσματα της 31ης αγωνιστικής: 
Ζαλγκίρις- Μονακό 79-70, Ερυθρός Αστέρας- Βαλένθια 92-
73, Ρεάλ Μαδρίτης- Φενέρμπαχτσε 90-75. Η βαθμολογία: 
Ολυμπιακός και Ρεάλ Μαδρίτης 22-9, Μπαρτσελόνα 21-10, 
Μονακό 20-11, Φενέρμπαχτσε και Μακάμπι 18-13, Παρτιζάν 17-
14, Μπασκόνια και Ζαλγκίρις 16-15, Εφές 15-16, Αρμάνι Μιλάνο, 
Ερυθρός Αστέρας και Βαλένθια 14-17, Βίρτους 13-18, Μπάγερν 
και Παναθηναϊκός 11-20, Άλμπα 9-22, Βιλερμπάν 8-23.
Η επόμενη αγωνιστική: Απόψε (20:30) Εφές- Βίρτους 
Μπολόνια, (21:05) Μακάμπι Τελ Αβίβ- Αρμάνι Μιλάνο, (21:30) 
Μπαρτσελόνα- Άλμπα Βερολίνου. Αύριο:(20:00) Μπάγερν 
Μονάχου- Μονακό, (20:00)   Ζαλγκίρις Κάουνας- Βαλένθια, 
(21:30) Παρτιζάν- Ρεάλ Μαδρίτης, (21:30) Μπασκόνια- 
Φενέρμπαχτσε, (21:30) Ολυμπιακός- Παναθηναϊκός,(22:00) 
Βιλερμπάν- Ερυθρός Αστέρας
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Newsroom.Newsroom.Newsroom

Στη Γερμανία βρίσκεται ο Ρουπ προκειμένου να επισκεφτεί τον 
προσωπικό του γιατρό. Ο Γερμανός εδώ και έναν μήνα ταλαιπω-
ρείται από θλάση και ακόμη δεν έχει ξεπεράσει το πρόβλημά του. 
Χάνει σίγουρα τον Ολυμπιακό και δεν θα είναι εύκολο να προλά-
βει Παναθηναϊκό και ΑΕΚ. Παράλληλα, χθες υπήρχε χαρτοπό-
λεμος μεταξύ του Άρη και του Βόλου με εκατέρωθεν υποτιμητι-
κούς χαρακτηρισμούς για Θόδωρο Καρυπίδη και Αχιλλέα Μπέο.

Με τον Λιβάι Γκαρσία θα πάει στην Τούμπα τελικά η ΑΕΚ. Ο πρώτος της 
σκόρερ ανεβάζει σταθερά στροφές και θα προλάβει το παιχνίδι με τον 
ΠΑΟΚ. Αντιθέτως, δεν είναι βέβαιο πως θα τα καταφέρει ο Μουκουντί. 
Σήμερα θα κριθεί η δική του συμμετοχή. Τέλος, μέρα με τη μέρα αξιο-
λογείται και ο Γκατσίνοβιτς, ο οποίος δεν βρίσκεται στο 100%.

Μεγάλο μέρος του χθεσινού προγράμματος έκαναν οι Ιωαννίδης και 
Σπόραρ. Έτσι αμφότεροι υπολογίζονται για τον αγώνα με τον Βόλο. Το 
ποιος θα ξεκινήσει θα εξαρτηθεί από το ποιος είναι πιο έτοιμος. Ακό-
μη δεν βρίσκεται στο 100% ο Κουρμπέλης, ενώ από μία ίωση ταλαι-
πωρείται ο Πούχατς.

Δύσκολα θα καταφέρει ο Χάμες Ροντρίγκες να είναι έτοιμος για τον 
αγώνα με τον Άρη. Ο Κολομβιανός επιτελικός χαφ δεν νιώθει έτοι-
μος και με τα ματς που ακολουθούν ο Μίτσελ δεν θέλει να ρισκάρει. 
Επίσης, ο Εμβιλά καλύπτει το χαμένο έδαφος, αλλά δεν είναι βέβαιο 
πως θα προλάβει την αναμέτρηση της Κυριακής.

Με Ίνγκασον και Κουλιεράκη έγινε η χθεσινή προπόνηση του ΠΑΟΚ. 
Οι δύο στόπερ ξεπέρασαν τα προβλήματα που αντιμετώπιζαν και αυτό 
σημαίνει ότι θα τους έχει στη διάθεσή του ο Ραζβάν Λουτσέσκου για 
τον αγώνα με την ΑΕΚ. Αντιθέτως, ίσως απουσιάσει ο Κεντζιόρα, ο 
οποίος αποχώρησε από τη χθεσινή προπόνηση λόγω ενοχλήσεων.
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ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:30
ΕΦΕΣ-ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ 1 -11,5 1,78
Τρεις τελικούς έχει μπροστά της η Εφές στη μάχη που δίνει 
για μια θέση στα πλέι οφ.
Την συντριβή γνώρισε η Βίρτους στο Τελ Αβίβ και έχασε έτσι 
κάθε ελπίδα για πρόκριση.
Εύκολο έργο αναμένεται να έχουν οι πρωταθλητές Ευρώπης.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΑΛΜΠΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ OVER 160,5 1,76
Πέρασε από το Βελιγράδι η Μπαρτσελόνα και έκανε έτσι το 
μεγάλο βήμα για το πλεονέκτημα έδρας.
Κόντρα στην Άλμπα είναι το μεγάλο φαβορί και αν παρουσι-
αστεί σοβαρή θα πάρει αυτό που θέλει.
Παρότι οι Γερμανοί είναι αδιάφοροι παλεύουν όλα τα ματς 
μέχρι τέλους.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΟ OVER

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:05
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΜΙΛΑΝΟ 1 -7,5 1,73
Ασταμάτητη η Μακάμπι διέσυρε την Βίρτους με 111-80 αγκα-
λιάζοντας έτσι μια θέση στα πλέι οφ.
Το γήπεδο αναμένεται ξανά κατάμεστο κόντρα στην Αρμάνι 
που έρχεται από καταδικαστική ήττα στη Τουρκία.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ

ΕΛΛΑΔΑ Α1 19:15
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ-ΑΕΚ 2 2,30
Στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό η ΑΕΚ έκανε κατάθεση ψυ-
χής παίρνοντας μια πολύ μεγάλη νίκη.
Η ένωση θα παλέψει μέχρι τέλους με το Περιστέρι για την 
3η θέση στη κανονική περίοδο.
Βαριά ήττα γνώρισε στο Ισραήλ ο Προμηθέας σε ένα ματς 
όπου πάντως ήταν αδιάφορο βαθμολογικά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ ΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΜΑΥΡΟΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΧΟΝΚΑ-ΜΑΡΙΕΧΑΜΝ OVER 2,75 1,83
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού.
Την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχή-
ματα θα έχουν σήμερα οι δύο προπονητές.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
SJK-ΚΟΥΟΠΙΟ OVER 2,75 1,95
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να τεστάρουν την 
κατάσταση όλων των παιχτών.
Η πρώτη σέντρα στη Φινλανδία πλησιάζει και αμφότερες θέ-
λουν να είναι πανέτοιμες.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΦΥΣΙΚΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ 
ΚΑΘΩΣ ΕΡΧΕΤΑΙ 
ΓΕΜΑΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ
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Αναστασία Μαρινάκου: 
Επιστρέφει και πάλι στις 
προπονήσεις
Επιστρέφει και πάλι στις προπονήσεις, περίπου ένα 
μήνα από τον αγώνα της στην Κωνσταντινούπολη η Ανα-
στασία Μαρινάκου. Η αθλήτρια του Σταύρου Καρρέ, μετά 
το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα της Τουρκίας, ξεκίνησε 
πρόγραμμα αποκατάστασης, προκειμένου να δώσει τέ-
λος στον τραυματισμό στο πέλμα.
Η 27χρονη ταξίδεψε στη Γερμανία όπου για μία εβδο-
μάδα ακολούθησε ειδικό πρόγραμμα αποθεραπείας, το 
οποίο και συνέχισε στην Ελλάδα. «Το Σάββατο θα τρέξω 
για πρώτη φορά μετά τον αγώνα της Τουρκίας. Όλο αυτό 
το διάστημα δούλεψα πολύ στην αποκατάσταση και προ-
σπάθησα να κρατήσω την φυσική μου κατάσταση με κο-
λύμπι και ποδήλατο», είπε η αθλήτρια που προέρχεται 
πολύ καλές εμφανίσεις το προηγούμενο έτος. «Ο για-
τρός μου είπε πως είναι σημαντικό να μην πονάω όταν 
θα ξεκινήσω και πάλι τις προπονήσεις, ωστόσο ξεκάθα-
ρη εικόνα για την εξέλιξη του τραυματισμού θα έχουμε 
τις επόμενες εβδομάδες» συμπλήρωσε.

ΠΕΘΑΝΕ Ο ΠΑΤΕΡΑΣ ΤΗΣ ΣΤΟΝ ΑΓΏΝΑ ΠΟΥ 
ΘΑ ΤΡΕΞΕΙ ΚΑΙ ΑΥΤΗ
Πέθανε ο πατέρας της πάνω στον αγώνα και όμως η γυ-
ναίκα από το Μπρίστολ το ξεπέρασε και τρέχει πάλι στον 

ίδιο αγώνα. Η Φελίσιτι Ουΐλιαμς θα τρέξει στο αγώνα 
που ο πατέρας έπαθε έμφραγμα. Τον περασμένο Απρί-
λιο Φελίσιτι Ουΐλιαμς από το Μπρίστολ ανακάλυψε 
στη γραμμή τερματισμού ότι ο πατέρας της μεταφερό-

ταν με αεροπλάνο στο νοσοκομείο. Πέθανε εννέα μέ-
ρες αργότερα και η 34χρονη Γουίλιαμς ένιωσε ότι 
«δεν ήθελε να ξανατρέξει ποτέ». Τώρα πρόκειται 

να λάβει μέρος στον Ημιμαραθώνιο Landmarks του 
Λονδίνου και λέει ότι το τρέξιμο βοήθησε στη θλίψη 
της. «Έχω βάλει τα αγαπημένα τραγούδια του μπαμπά 
μου σε playlist, πολλά Rolling Stones και Van Morrison, 
για να τον κρατήσω κοντά», σημείωσε ενώ μια από τις 
αδερφές θα τρέξει μαζί της.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Έπρεπε να φτάσει  το 115’, προκειμένου να έχουμε νικητή 
στο μεγάλο χθεσινό παιχνίδι της Ριζούπολης, προκειμένου 
ο Μικρασιατικός επικράτησε 1-0 του Άρη Πετρούπολης και 
να σηκώσει το βαρύτιμο έπαθλο,  Και οι δυο ομάδες, είχαν 
ως στόχο την κατάκτηση τουκυπέλλου,  όμως όπως συμβαί-
νει σ’ αυτές τις περιπτώσεις,μόνον η μια πανηγυρίζει. Και 

εν προκειμένω αυτή είναι ο Μικρασιατικός, που επίσης είχε 
δοκάρι με τον Ραχήμ στο 70’ και στο 78’ με τον Σαπαλίδη.  
Αρκετοί φίλαθλοι βρέθηκαν στο γήπεδο   «Γ Καμάρας», και 
παρακολούθησαν τη μεγάλη αυτή αναμέτρηση,. Το ότι έφτα-
σε ο αγώνας στην παράταση και το γεγονός, πως δεν σημει-
ώθηκε γκολ στην κανονική αναμέτρηση δείχνει πως πράγ-
ματι  και οι δυο μονομάχοι, έδωσαν πολύ μεγάλη προσοχή 
στα νώτα τους. Πάντως η ιστορία των κυπελλούχων της Αθή-
νας, από χθες έχει προσθέσει και το όνομα του Μικρασια-
τικού Αστέρα.  Διαιτητές ήταν οι Μπακογιάννης, Τσολακίδης  
Μητροφάνης.
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ:  Μιχελής, Κωνσταντινίδης, Βου-
τυράς (113’ Θεοδώρου) , Κουτσογκίλας Ε. (110’ Κουτσογκί-
λας Π), Μαραγκουδάκης, Τζέλη, Σάμιος, Βουγιουκλίδης (76’ 
Ζέλο), Σαπαλίδης (113’ Έσλερ), Ραχήμ (113’ Κακός), Σμυρ-
νάκης (64’  Ψαραδέλης).
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ: Ρουμπής, Μανδαμαδιώτης, Λεβέντης 
(54’ Νάτσης), Τσατσαρής, Κρητικός, Κορώνης (80’  Τσεερ-
κώνης), Ζαΐμι(54’ Γάγγος), Ντάφλας, Σαμαράς (46’ Γκού-
φας), Αντωνακόπουλος, Αργυρίου (80’ Γεραγωτέλης).

Γ.Σ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Γ.Σ. Καισαριανής ενό-
ψει των επερχόμενων αγώνων μπαράζ που θα κληθεί να 
δώσει με φόντο την επίτευξη της σωτηρίας κόντρα σε Αν-
θούπολη και Αθηναϊκό. Η εκκίνηση αυτού του … μίνι μαρα-
θωνίου βρίσκει τους «κιτρινόμαυρους» να συγκρούονται 
εκτός έδρας με την Ανθούπολη την προσεχή Κυριακή σε μία 
αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου κρύβει ιδιαιτερότητες και 
μεγάλο βαθμό δυσκολίας. Με τον τεχνικό Ανδρέα Μηλιά να 
δίνει τα δικό του ξεκάθαρο στίγμα:  «Πλέον μπαίνουμε σε 
μία διαδικασία πολύ ιδιαίτερη, όσο και απαιτητική. Το μυαλό 
και η σκέψη μας πλέον στρέφονται στις μάχες που θα δώ-
σουμε με φόντο την σωτηρία κόντρα σε δύο παραδοσιακές 
ομάδες όπως είναι η Ανθούπολη και ο Αθηναϊκός. Η πρε-
μιέρα μας βρίσκει να αντιμετωπίζουμε εκτός έδρας την Αν-
θούπολη σε ένα παιχνίδι εκ προοιμίου πολύ δύσκολο. Θα 
προετοιμαστούμε για το κάθε ματς ξεχωριστά, αφού είναι 
τέτοια η σειρά των αγώνων όπου οφείλουμε να παρουσια-
στούμε όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί, συγκεντρωμένοι 
και συμπαγείς, Πρόκειται για παιχνίδια, όπου θα μετρήσουν 
τα ψυχικά αποθέματα, αλλά ταυτόχρονα η πίστη και η αφο-
σίωση στο αγωνιστικό μας πλάνο».

ΚΥΠΕΛΛΛΟΥΧΟΣ Ο ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ
ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΓΚΟΛ ΠΟΥ 
ΕΚΡΙΝΕ ΤΗΝ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ 
ΚΙ ΕΔΩΣΕ ΤΗ ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ 
ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΣΕ ΣΤΟ 
115’ Ο ΣΑΠΑΛΙΔΗΣ

Λυκερίδης: «Άξιοι 
συγχαρητηρίων οι 
ποδοσφαιριστές 
μου»  

To εισιτήριο της παραμο-

νής στον τρίτο συναρπα-

στικό όμιλο της Α’ Κατη-

γορίας ΕΠΣΑ εξασφάλισε 

ο Άρης Καλαμακίου με 

την λευκή ισοπαλία που 

απέσπασε στην δύσκο-

λη έδρα των Μελισσί-

ων. Σε μία αναμέτρηση 

πολύ απαιτητική, το νεο-

φώτιστο συγκρότημα των 

νοτίων προαστίων πα-

ρουσιάστηκε απόλυτα συ-

γκεντρωμένο και με ξε-

κάθαρους αγωνιστικούς 

προσανατολισμούς, επι-

δεικνύοντας τρομερή 

προσήλωση. Με τον τε-

χνικό Μιχάλη Λυκερί-

δη μέσω δηλώσεών του,  

να απονείμει τα εύση-

μα στους παίκτες του για 

την εκπλήρωση του αντι-

κειμενικού στόχου της 

σωτηρίας στην παρθενι-

κή συμμετοχή του συλ-

λόγου στην Α’ Κατηγορία: 

«Είμαστε όλοι μας πολύ 

χαρούμενοι για την εκ-

πλήρωση του στόχου της 

παραμονής. Καταφέρα-

με στην πρώτη μας κιό-

λας συμμετοχή στην Α’ 

Κατηγορία να εξασφαλί-

σουμε την σωτηρία σ’ ένα 

πολύ δύσκολο και ιδιαί-

τερο όμιλο όπου μετείχα-

με μαζί με πολλές ιστο-

ρικές ομάδες, που είχαν 

τεράστια δυναμική και 

ήταν παραδοσιακές ομά-

δες. Οι παίκτες μου εί-

ναι άξιοι συγχαρητηρί-

ων για το επίτευγμά τους, 

αλλά και τη διάθεσή τους 

για προσφορά καθ’ όλη 

τη διάρκεια της σεζόν. Το 

ίδιο ισχύει για την διοί-

κηση που βρέθηκε πάντα 

κοντά μας και μας ενθάρ-

ρυνε, ώστε να φτάσουμε 

σε αυτό το επίτευγμα».

Ολοζώντανες τις ελπίδες του για πα-
ραμονή στον ιδιαίτερα απαιτητικό τρίτο 
όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑΣ διατή-
ρησε το Παγκράτι χάρη στη τεράστια σε 
αξία εκτός έδρας νίκη του επί του Αστέ-
ρα Εξαρχείων με 1-0. Ένα «τρίποντο» 
το οποίο κατακτήθηκε με πολύ ιδρώτα 
και το κυριότερο αυξημένη προσήλω-
ση και συγκέντρωση στο αγωνιστικό 
πλάνο, διανθισμένη από πολύ ελκυ-
στικό ποδόσφαιρο. Με το νεοφώτιστο 
συγκρότημα των ανατολικών προαστί-
ων να αποκτά σημαντική ψυχολογική 
ώθηση, ενόψει της τελευταίας κρίσιμης 
αγωνιστικής, που το βρίσκει να φιλοξε-
νεί την Αλσούπολη, σε ένα παιχνίδι το 
αποτέλεσμα του οποίου θα κρίνει κατά 
μεγάλο ποσοστό την υπόθεση σωτηρία 
Με τον τεχνικό Νίκο Ακριτίδη να επιβρα-
βεύει τους ποδοσφαιριστές του μέσω 
δηλώσεών του στη στήλη:  «Συγχαρη-
τήρια στους ποδοσφαιριστές μου για 
την τεράστια σε αξία νίκη που πέτυχαν 
κόντρα σε μία πολύ δυνατή και παρα-
δοσιακή ομάδα, όπως είναι ο Αστέρας 
Εξαρχείων. Πήραμε μία βαθιά βαθμο-
λογική ανάσα και το κυριότερο σπου-
δαία ώθηση, ώστε αν συνεχίσουμε να 
παλεύουμε μέχρι τέλους για την εκπλή-
ρωση του στόχου της παραμονής. Είμαι 
υπερήφανος για τους παίκτες μου, ανε-
ξάρτητα από το τι θα συμβεί όσον αφο-
ρά την έκβαση της μάχης που δίνου-
με, αφού έχουν υπερβάλλει εαυτούς 
σε μία κατηγορία, την οποία δεν γνω-
ρίζουν. Στο πρώτο ημίχρονο του αγώνα 
με τον Αστέρα Εξαρχείων δεν ήμασταν 
καλοί, όμως στην επανάληψη αναλάβα-
με πλήρως την πρωτοβουλία των κινή-
σεων, κυριαρχήσαμε στον αγωνιστικό 
χώρο και φτάσαμε στην νίκη που τόσο 
πολύ ζητούσαμε. Πλέον το μυαλό και η 
προσοχή μας είναι αποκλειστικά στραμ-
μένα στο επερχόμενο και ιδιαίτερα κα-
θοριστικό παιχνίδι με την Αλσούπολη. 
Το βέβαιο είναι ότι θα παλέψουμε μέ-
χρις εσχάτων.»

Ακριτίδης: «Είμαι 
υπερήφανος 
για τους παίκτες 
μου!» 

Επιστρέφει ο Περικλής 
Παπαζαφειρόπουλος 
Την μεγάλη του επιστροφή στον πα΄γκο των Ιλισίων 
2004 πραγματοποιεί ο Περικλής Παπαζαφειρόπου-
λος. Ο έμπειρος και ιδιαίτερα επιτυχημένος προ-
πονητής, μετά από την φετινή του θητεία στη Πέρα 
Κλουμπ από τον πάγκο της οποίας αποχώρησε πριν 
από λίγες ημέρες μετά από συνάντηση που είχε με 
τον Διοικητικό Ηγέτη Παντελή Ξενιτίδη, οι δύο πλευ-
ρές έδωσαν τα χέρια και έτσι, θα πορευτούν μαζί 
την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν Η διοίκη-
ση του Παντελή Ξενιτίδη αναγνωρίζοντας το επιτυ-
χημένο έργο που είχε αφήσει στις δύο προηγού-
μενες θητείες του, έσπευσε να του εμπιστευθεί το 
τιμόνι της ομάδας προσβλέποντας σε μία πρωταγω-
νιστική παρουσία στα δύσβατα μονοπάτια της Γ’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ. Να τονιστεί ότι ο έμπειρος τεχνικός 
εκτός από τα Ιλίσια 2004 και την Πέρα Κλουμπ, έχει 
να επιδείξει αξιόλογη θητεία στο παρελθόν σε ομά-
δες όπως οι Γκυζιακός Χαλκηδονικός Ηλυσιακό και 
με όπλο την μεθοδική του δουλειά ποντάρει σε μία 
άκρως ςεπιτυχημένη παρουσία. Άμεσος συνεργά-
της του θα είναι ο Αλέξης Φονιάς.
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Ο πανηγυρισμός του Σταμάτη Σαπαλίδη μετά το γκολ

IΛΙΣΙΑ 2004 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ 
ΣΚΑΛΟΠΑΤΙ

Η νίκη επί της Βιλερμπάν ήταν αναμενόμενη αφού οι Γάλλοι είναι τελευταίοι στη βαθμολογία της 
Euroleague ενώ ο Ολυμπιακός δεν είναι η ομάδα που «σηκώνει αστεία». Ωστόσο υπάρχει «ψωμάκι» 
στον αγώνα με δεδομένο ότι ο Ολυμπιακός ανέβηκε ένα σκαλοπάτι ακόμα. Πριν από μερικές εβδομάδες 
εξασφάλισε την παρουσία του στα PlayOffs κι αυτό ήταν το πρώτο. Χθες, μετά τη νίκη του επί της 
Βιλερμπάν, εξασφάλισε και το πλεονέκτημα έδρας αφού δεν πρόκειται να χάσει με τίποτα μια θέση στην 
τετράδα. Ξέχωρα από το γεγονός ότι μπορεί να είναι και πρώτος.
Αυτό σημαίνει ότι όπως και πέρυσι έτσι και φέτος, το εισιτήριο για το Final-4 θα κριθεί στο ΣΕΦ. Ο 
Ολυμπιακός θα έχει το πλεονέκτημα και στο «σπίτι» του θα διεκδικήσει τη δεύτερη συνεχόμενη παρουσία 
σε Final-4 αλλά φέτος τα πράγματα είναι διαφορετικά. Πέρυσι οι «ερυθρόλευκοι» αν και ηττήθηκαν στο 
τελευταίο δευτερόλεπτο στον ημιτελικό (από το τρίποντο του Βασίλιε Μίσιτς) με την Εφές, λογίζονταν 
ως αουτσάιντερ. Ο φετινός Ολυμπιακός, όμως, είναι φαβορί. Με όλη τη σημασία της λέξεως. Ας μην 
κρυβόμαστε κι ας αφήσουμε τις διπλωματίες. Μια ομάδα που έχει νικήσει δύο φορές την Μπαρτσελόνα, 
όπως και την Ρεάλ αλλά και την Φενέρμπαχτσε και κατά γενική ομολογία παίζει το καλύτερο μπάσκετ στη 
διοργάνωση, ασφαλώς και θα «κουβαλήσει» το χαρακτηρισμό του φαβορί. Το πώς θα το διαχειριστεί 
η ομάδα αυτό, είναι μια συζήτηση διαφορετική. Και οι παίκτες του Ολυμπιακού, όπως και ο Γιώργος 
Μπαρτζώκας έχουν την εμπειρία ώστε ν’ ανταπεξέλθουν στις υψηλές προσδοκίες, στις απαιτήσεις και 
φυσικά να μην «καταπλακωθούν» από το «βαρύ φορτίο» του φαβορί.
Πέραν τούτων υπάρχει και ο αυριανός αγώνας στο ΣΕΦ με τον Παναθηναϊκό που πάντα έχει μεγάλο 
ενδιαφέρον, ανεξάρτητα από το γεγονός ότι εδώ και αρκετούς μήνες αυτό το ζευγάρι μάλλον γέρνει 
μονόπατα. Ο Ολυμπιακός μετρά 12 συνεχόμενες νίκες επί του «αιωνίου αντιπάλου» με την τελευταία να 
καταγράφεται πριν από περίπου 10 ημέρες στο ΟΑΚΑ για το πρωτάθλημα.
Τι περιμένουμε απ’ αυτόν τον αγώνα; Φαβορί υπάρχει και είναι (και πάλι και σε αυτή την περίπτωση) ο 
Ολυμπιακός. Οι «πράσινοι» έρχονται μετά από καλή εμφάνιση κόντρα στην Μπάγερν Μονάχου και νίκη 
αλλά και με τον Γιώργο Παπαγιάννη να δείχνει ανανεωμένος και πιο  σίγουρος.
Σε κάθε περίπτωση αυτοί οι αγώνες πάντοτε έχουν μεγάλο ενδιαφέρον καθώς πέρα από την αγωνιστική 
έχουν και ψυχολογική επίδραση στις δύο ομάδες.

 γραφει ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ
Λόγια του παρκέ...


